



Μέλος του Εργατικού Κέντρου Αθηνών,
Μέλος της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Συλλόγων
Προσωπικού Επιχειρήσεων Ραδιοφωνίας - Τηλεόρασης
Web site: <http://www.eter.gr>
E-mail: eter@eter.gr

ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑΣ

E.T.E.P., Σκουφού 10, Αθήνα, 10557, τηλ: 2107645331 & 6932107835 fax: 2107645331
E.T.E.R., Hellenic Union of Radio Technicians, Skoufou 10, Athens, tel: 2107645331 & 6932107835 fax: 2107645331

Αθήνα, Πέμπτη 1 Νοεμβρίου 2012

Ανακοίνωση - Δελτίο Τύπου

Οι ανακοινώσεις του δημάρχου Πειραιά για μαζικές απολύσεις στο Κανάλι 1 ξαναοίγουν τον χορό των κινητοποιήσεων.

Χθες κλήθηκαν από τον δήμαρχο Πειραιά συνάδελφοί μας τεχνικοί αλλά και διοικητικοί υπάλληλοι που εργάζονται για πολλά χρόνια στο Δημοτικό ραδιοφωνο του Δήμου Πειραιά Κανάλι 1 και τους ανακοινώθηκε ότι απολύονται.

Το ότι ο δήμαρχος Πειραιά διάλεξε την ημέρα που ο κλάδος μας ολόκληρος βρισκόταν σε απεργιακή κινητοποίηση για να ανακοινώσει τις επικείμενες απολύσεις των συναδέλφων μας, την ώρα που είναι απλήρωτοι 4 μήνες ούτε τυχαίο είναι, ούτε άσχετο με το αμαρτωλό παρελθόν του αντεργατικού μένους που χαρακτήριζε την απελθούσα διοίκηση του δημοτικού ραδιοφωνικού σταθμού του Πειραιά. Αντιθέτως αποτελεί αναπόσπαστη συνέχεια αυτής της αντεργατικής πολιτικής και από την νυν διοίκηση του δημοτικού ραδιοσταθμού και την δημοτική αρχή.

Δηλώνουμε προς τον δήμαρχο Πειραιά και τον πρόεδρο του Καναλιού 1 ότι η προσπάθειά τους να στρέψουν αλλού την προσοχή των εργαζομένων αλλά και του πειραιϊκού λαού από το ότι επί 4 μήνες οι εργαζόμενοι στο Κανάλι 1 είναι απλήρωτοι, θα αποτύχει. Γνωρίζουμε πολύ καλά ότι η απόφασή τους να πετάξουν τους επί μακρόν εργαζόμενους του Καναλιού 1 στην ανεργία είναι συνέχεια παλαιότερης πρακτικής της διοίκησης του εν λόγω ραδιοσταθμού και αποτελεί ρεβανσισμό για τους πολύμηνους απεργιακούς αγώνες που έδωσαν οι τεχνικοί απέναντι στην παλαιότερη διοίκηση του Καναλιού 1. Ο ομφάλιος λώρος άλλωστε είναι εμφανής.

Όπως είναι εξαιρετικά εύγλωττη η σπουδή με την οποία η νυν διοίκηση του Καναλιού 1 «αξιοποίησε», προκειμένου να προβεί σε μαζικές απολύσεις, έκθεση του ΑΣΕΠ την οποία ουσιαστικά προκάλεσαν άνθρωποι των διοικήσεων, για να εκδικηθούν και να στραφούν σε βάρος εργαζομένων που, αν και ιδρυτικά μέλη του σταθμού, τόλμησαν να διεκδικήσουν τα εργασιακά τους δικαιώματα. Είναι ενδεικτικό ότι οι υπεύθυνοι του σταθμού δεν έδωσαν καμία νομική και πολιτική μάχη για να αντικρούσουν το περιεχόμενο της έκθεσης και για να υπερασπιστούν, ως όφειλαν, τους εργαζομένους τους. Απεναντίας έσπευσαν με περισσό ζήλο να την εφαρμόσουν.

Το Διοικητικό Συμβούλιο στέκεται δίπλα στους συναδέλφους μας που απειλούνται με εργασιακό θάνατο από τον δήμαρχο του Πειραιά. Οι μεθοδεύσεις των μαζικών απολύσεων και της αντικατάστασης των παλαιών εργαζομένων από τα «δικά μας παιδιά» θα πέσουν στο κενό. Θα αντιδράσουμε με κάθε δυνατό τρόπο, ώστε να ματαιώσουμε τα αντεργατικά σχέδια του δημάρχου και των συνεργατών του.

Αύριο στις 11.30 στα γραφεία της Ένωσης συνεδριάζει το ΔΣ, παρουσία των τεχνικών από το Κανάλι 1 και στις 15.00 η ΕΤΕΡ θα θέσει το θέμα κατά την συνεδρίαση της Συντονιστικής Επιτροπής των Συνεργαζόμενων Ενώσεων στον Τύπο και τα ΜΜΕ.

Οι κινητοποιήσεις και ο αγώνας είναι πλέον μονόδρομος.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος
Δημήτρης Καμαρινόπουλος

Η Γενική Γραμματέας
Μαρία Γεωργέα

